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Інститут кліматично орієнтованого сільського господарства Національної 

академії аграрних наук України (далі – ІКОСГ НААН) здійснює прийом до 

аспірантури за спеціальностями відповідно до Переліку галузей знань і 

спеціальностей, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 

2015 року № 266 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 30 серпня 

2024 року № 1021). Перелік спеціальностей, за якими оголошується прийом на 

навчання, наведено у Додатку 1. 

Підставою для оголошення прийому для здобуття ступеня доктора філософії є 

ліцензія Міністерства освіти і науки України (наказ № 35-л від 03.02.2023 р.) щодо 

провадження освітньої діяльності за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти. 

Правила прийому розроблені відповідно до законодавства України (Закону 

України «Про вищу освіту» від 1 липня 2014 р. № 1556-VII, постанови Кабінету 

Міністрів України від 23 березня 2016 р. № 261 «Про затвердження Порядку 

підготовки здобувачів ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої 

освіти (наукових установах)» (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 

19 травня 2023 р. № 502), наказу Міністерства освіти і науки України від 23.12.2022 

№ 1166 «Про рішення з питань присудження наукових ступенів і присвоєння вчених 

звань та внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 06.06.2022 

№ 530», наказу Міністерства освіти і науки України від 26 лютого 2026 р. № 373 

«Про затвердження Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2026 

році»), та оприлюднюються на офіційному вебсайті ІКОСГ НААН і вносяться до 

Єдиної державної електронної бази з питань освіти (ЄДЕБО). 

Прийом на навчання здійснюється на конкурсній основі. Підготовка здобувачів 

вищої освіти ступеня доктора філософії в ІКОСГ НААН здійснюється за очною 

(денною/вечірньою) та заочною формами навчання, а також поза аспірантурою. 

Нормативний строк підготовки в аспірантурі за очною та заочною формами 

становить чотири роки та здійснюється в межах ліцензованого обсягу відповідно до 

отриманих ліцензій. Обсяг державного замовлення доводиться ІКОСГ НААН 

Національною академією аграрних наук України. Обсяг прийому за кошти фізичних 

та/або юридичних осіб на небюджетні конкурсні пропозиції визначається ІКОСГ 

НААН у межах ліцензованого обсягу для третього рівня вищої освіти. При цьому, за 

необхідності ІКОСГ НААН передбачає резерв для поновлення осіб на навчання для 

здобуття вищої освіти третього рівня. Загальний обсяг бюджетних місць для 

конкурсних пропозицій оприлюднюється на офіційному вебсайті ІКОСГ НААН. 

Перелік галузей знань та спеціальностей, за якими оголошується прийом на 

навчання, наведено у Додатку 1. 

Затверджені Правила прийому до аспірантури ІКОСГ НААН діють до набуття 

чинності Правил прийому на 2027 рік та затверджуються рішенням Вченої ради 

ІКОСГ НААН. 

 

 

I. Вимоги до рівня освіти вступників 

До аспірантури ІКОСГ НААН для здобуття ступеня доктора філософії на 

конкурсній основі приймаються особи, які здобули ступінь магістра або освітньо-
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кваліфікаційний рівень спеціаліста, що відповідає сьомому рівню Національної рамки 

кваліфікацій (НРК7). 

Умовою допуску до вступних випробувань в аспірантуру ІКОСГ НААН є 

успішне складання єдиного вступного випробування (далі – ЄВВ) з методології 

наукових досліджень у 2025 або 2026 роках з оцінкою не менше ніж 100 балів та 

успішне складання єдиного вступного іспиту (далі – ЄВІ) у 2024, 2025 або 2026 роках 

з оцінкою не менше ніж 300 балів у сумі за два блоки ЄВІ. 

Підготовка в аспірантурі здійснюється за рахунок: 

- коштів Державного бюджету України (у разі якщо ступінь доктора філософії 

здобувається вперше за кошти державного бюджету);  

- коштів фізичних та/або юридичних осіб (на умовах договору).  

Підготовка здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії за державним 

замовленням здійснюється виключно в аспірантурі за очною (денною та вечірньою) 

формами здобуття освіти. 

Аспіранти очної (денної) форми навчання: 

- отримують державну стипендію у разі зарахування на навчання за кошти 

державного бюджету відповідно до чинного законодавства України;  

- іногородні аспіранти, за наявності місць, забезпечуються гуртожитком на 

підставі довідки про місце реєстрації.  

Аспіранти заочної форми навчання користуються правами та пільгами 

відповідно до чинного законодавства України. 

Нормативний строк підготовки здобувачів ступеня доктора філософії в 

аспірантурі незалежно від форми навчання становить чотири роки. 

II. Терміни прийому заяв і документів, вступних випробувань, 

конкурсного відбору та зарахування на навчання 
Порядок роботи Приймальної комісії в Інституті: щодня, крім суботи та неділі, з 

8:00 до 16:00. 

Прийом заяв і документів, проведення вступних іспитів, конкурсний відбір та 

зарахування на навчання до аспірантури за очною та заочною формами здобуття 

освіти проводяться в такі терміни: 

 

Початок прийому заяв і документів 08 серпня 2026 року 

Закінчення прийому заяв і документів 04 вересня 2026 року 

Терміни проведення вступних іспитів 08 – 10 вересня 2026 

року 
Терміни зарахування вступників за кошти 
державного 
бюджету 

до 14 вересня 2026 

року 
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Терміни зарахування вступників за кошти 

фізичних та юридичних осіб 
до 14 вересня 2026 

року 

Початок навчання в аспірантурі 01 жовтня 2026 року 

Конкретні терміни можуть уточнюватися відповідно до графіка проведення ЄВІ 

та ЄВВ, встановленого Міністерством освіти і науки України. 

III. Порядок прийому заяв і документів 

Реєстрація заяв на участь у ЄВВ та ЄВІ, проведення основної і додаткової сесій 

ЄВІ та ЄВВ з методології наукових досліджень здійснюються у терміни, встановлені 

Міністерством освіти і науки України, за графіком, затвердженим Українським 

центром оцінювання якості освіти (https://testportal.gov.ua/ ). 

Для подання заяв в електронній формі (для участі у вступних випробуваннях та 

конкурсному відборі) особа реєструє особистий електронний кабінет в ЄДЕБО на 

вебсайті за адресою https://vstup.edbo.gov.ua/ . 

Вступники до аспірантури ІКОСГ НААН подають такі документи: 

- сертифікат про успішне складання у 2025 або 2026 році ЄВВ з оцінкою не 

менше ніж 100 балів та складання ЄВІ у 2024, 2025 або 2026 році з оцінкою 

не менше ніж 300 балів у сумі за два блоки ЄВІ; 

- заяву на ім’я директора Інституту; 

- особовий листок з обліку кадрів форми № П-2ДС, засвідчений печаткою 

установи, в якій вступник працює (за наявності); 

- 2 фотокартки розміром 3×4; 

- копію паспорта; 

- копії диплома магістра (спеціаліста) та додатка до нього; 

- копію документа про присвоєння реєстраційного номера облікової картки 

платника податків; 

- рекомендацію Вченої ради закладу вищої освіти або наукової установи / 

місця роботи (за наявності); 

- медичну довідку про стан здоров’я за формою № 086/о; 

- копію військово-облікового документа (військовий квиток або тимчасове 

посвідчення – для військовозобов’язаних; посвідчення про приписку до 

призовних дільниць – для призовників) відповідно до пункту 34 Порядку 

організації та ведення військового обліку призовників, військовозобов’язаних 

та резервістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

30.12.2022 № 1487; 

https://testportal.gov.ua/
https://vstup.edbo.gov.ua/
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- список та копії опублікованих наукових праць і винаходів (тези доповідей, 

статті, патенти, монографії тощо) за обраною спеціальністю (за наявності); 

- дослідницьку пропозицію зі спеціальності (у разі відсутності опублікованих 

наукових праць за спеціальністю). 

Дослідницька пропозиція – це науковий текст обсягом до 5 сторінок, 

підготовлений вступником до аспірантури, в якому обґрунтовується тематика 

майбутнього дисертаційного дослідження, його актуальність, стан розробки у 

вітчизняній та зарубіжній науці, можливі шляхи розв’язання поставлених завдань 

тощо. Оцінювання дослідницької пропозиції здійснюється під час вступного 

випробування зі спеціальності як його складова; 

- копії сертифікатів (дипломів, відзнак) про участь у конференціях та інші 

наукові/навчальні досягнення (за наявності); 

- міжнародний сертифікат з іноземної мови, який засвідчує рівні А1–С2 (за 

наявності); 

- довідку про місце реєстрації (для осіб, які мають намір проживати в 

гуртожитку). 

Оригінали паспорта та документа про освіту подаються вступниками 

особисто. 

 

VІ. Умови допуску до вступних випробувань для вступу до 

аспірантури 
Організацію прийому вступників здійснює Приймальна комісія, склад якої 

затверджується наказом директора Інституту, який є її головою. 

Вступники до аспірантури мають право відповідно до Закону України «Про 

відпустки» на відпустку для підготовки та складання іспитів (по 10 календарних днів 

на кожен іспит). 

Приймальна комісія допускає вступників до вступних випробувань на підставі 

поданих документів (у повному обсязі відповідно до встановленого переліку та у 

визначені строки) і може відмовити вступнику в допуску до вступних випробувань у 

разі їх неподання у строки, визначені цими Правилами прийому. Громадяни України, 

які не завершили навчання в аспірантурі, мають право на повторний вступ за умови 

відшкодування до державного бюджету коштів, витрачених на оплату послуг з 

підготовки фахівців, відповідно до Порядку відшкодування коштів державного або 

місцевого бюджетів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 

серпня 2015 р. № 658. 

 
V. Проведення вступних випробувань та конкурсний відбір 
1. Вступники до аспірантури ІКОСГ НААН складають вступні випробування в 

такій послідовності:  

іспит зі спеціальності (в обсязі стандарту вищої освіти магістра з відповідної 

спеціальності);  
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додаткове вступне випробування (у разі необхідності).  

2. Знання та вміння, продемонстровані вступниками на вступному випробуванні зі 

спеціальності, оцінюються за 100-бальною шкалою, яка переводиться у національну 

шкалу («відмінно» – 90–100 балів, «дуже добре» – 82–89 балів, «добре» – 74–81 бал, 

«задовільно» – 60–73 бали, «незадовільно» – 1–59 балів). Вступники, які набрали 

менше ніж 60 балів, позбавляються права участі в конкурсі.  

3. Вступникам, які вступають до аспірантури з іншої галузі знань (спеціальності), 

ніж та, яка зазначена в їх дипломі магістра (спеціаліста), за рішенням Приймальної 

комісії можуть бути призначені додаткові вступні випробування.  

Додаткові вступні випробування проводяться після вступного випробування зі 

спеціальності. Додаткове вступне випробування має кваліфікаційний характер та 

оцінюється за шкалою «склав/не склав». У разі, якщо вступник не склав додаткового 

вступного випробування, він втрачає право брати участь у конкурсному відборі. 

4. Результати вступних випробувань до аспірантури дійсні протягом одного 

календарного року.  

5. Конкурсний бал (КБ) особи, яка претендує на зарахування до аспірантури 

ІКОСГ НААН, формуватиметься за формулою:  

КБ = ВІС × К1 + ІМ × К2 + ТЗНК × К3 + ЄВВ × К4 + ДБ, де: 

ВІС – результат вступного іспиту зі спеціальності за 200-бальною шкалою 

(додаток 3), ваговий коефіцієнт (К1) – 0,5; 

ІМ – результат єдиного вступного іспиту з іноземної мови за 200-бальною шкалою, 

ваговий коефіцієнт (К2) – 0,2; 

ТЗНК – результат єдиного вступного іспиту з тесту загальних навчальних 

компетентностей за 200-бальною шкалою, ваговий коефіцієнт (К3) – 0,1; 

ЄВВ – результат єдиного вступного випробування за 200-бальною шкалою, ваговий 

коефіцієнт (К4) – 0,2; 

ДБ – додаткові бали за наукові (навчальні) досягнення (додаток 3). 

К1, К2, К3 та К4 – відповідні вагові коефіцієнти для кожного вступного 

випробування. 

6. Додаткові бали за наукові та навчальні досягнення вступників до аспірантури 

нараховує Приймальна комісія після проведення вступних випробувань. Додатковий 

бал нараховується як сума балів (але не більше 100 балів) за наукові та навчальні 

досягнення, що наведені у додатку 1.  

7. Зарахування на загальних підставах здійснюється за сумою балів, отриманих за 

вступні випробування, та додаткових балів, нарахованих за наукові та навчальні 

досягнення.  

8. Вступники до аспірантури, які не пройшли за конкурсом, набравши 

напівпрохідний бал, можуть бути рекомендовані до зарахування в аспірантуру для 

освоєння освітньо-наукової програми підготовки докторів філософії за кошти 

фізичних та/або юридичних осіб. Роботи вступників, виконані ними на вступних 

випробуваннях або співбесідах, які не прийняті на навчання, зберігаються не менше 

одного року, після чого знищуються, про що складається відповідний акт.  

9. Особи, які без поважних причин не з’явилися на вступні випробування у 

визначений розкладом час; особи, знання яких оцінено балами нижче встановленого 

Правилами прийому мінімального рівня; особи, які забрали документи після дати 

закінчення прийому документів, до участі в наступних вступних випробуваннях та у 

конкурсному відборі не допускаються. 
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10. Перескладання вступних випробувань не допускається. 

11. Апеляції на результати вступних випробувань, проведених в ІКОСГ НААН, 

розглядає апеляційна комісія, склад та порядок роботи якої затверджуються наказом 

директора Інституту.  
 

Право на першочергове зарахування 
1. У разі одержання однакової кількості балів переважне право при 

зарахуванні до аспірантури матимуть вступники: 

- які мають наукові публікації, брали участь в конференціях; 

- які отримали диплом магістра / спеціаліста з відзнакою; 

- рекомендовані до вступу в аспірантуру Вченою радою наукової установи 

або вищого навчального закладу (факультету) та мають цільове направлення; 

- мають міжнародний сертифікат з іноземної мови, що підтверджує рівні С1 – 

С2. 

 
V. Зарахування на навчання 

Рейтинговий список вступників до аспірантури, які рекомендуються до зарахування, 

упорядковується за конкурсним балом від більшого до меншого. 

Наказ про зарахування на навчання для здобуття ступеня доктора філософії видається 

директором Інституту на підставі рішення Приймальної комісії та листа-погодження з 

Президією НААН України. 

Особи, які зараховані на навчання до аспірантури, укладають договір, який набирає 

чинності з дня зарахування. 

 

За довідками звертатися: 

Інститут кліматично орієнтованого сільського господарства НААН Одеська обл., смт 

Хлібодарське 

телефон для довідок: +38 (050) 636-29-65 

E-mail: (icsaaspi@ukr.net) 
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Додаток 1.  

Перелік галузей знань та спеціальностей, за якими оголошується прийом на 

навчання в аспірантурі кліматично орієнтованого сільського господарства НААН 

для здобуття наукового ступеня доктора філософії у 2026 році 

 

Наукова 

установа/адрес

а 

Галузь знань Спеціальність Ліцензійни

й обсяг, 

осіб 
шиф

р 

назва ко

д 

назва 

Інститут 

кліматично 

орієнтованого 

сільського 

господарства 

НААН Одеська 

обл.,  

смт 

Хлібодарське 

Тел.: (050) 

6362965  

D Бізнес, 

адмініструванн

я та право  

 

D3 Менеджмен

т 

10 

H Сільське, 

лісове, рибне 

господарство 

та 

ветеринарна 

медицина  

 

H1 Агрономія 
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Додаток 2 

Порядок нарахування додаткових балів за наукові (навчальні) досягнення 

вступників до аспірантури для здобуття наукового ступеня доктора 

філософії 

 

Наукові (навчальні досягнення) Код 
Кількість 

балів 

Сертифікат з іноземної мови, що підтверджує рівні А1-С2 ДБ1 А1-В1 – 

10 

В2-С2 – 

20 

Стаття у науковому виданні включеному до Переліку 

наукових фахових видань України (за обраною 

спеціальністю) 

ДБ2 15 

(кожна) 

Наукова стаття у виданні, яке входить до міжнародних 

наукометричних баз Scopus та Web of Science (за обраною 

спеціальністю) 

 

ДБ3 
 

25 

(кожна) 

Одноосібна монографія або розділ у колективній монографії, 

яка рекомендована до друку вченою радою інституту (за 

обраною спеціальністю) 

 

ДБ4 
 

10 

(кожна) 

Участь у наукових міжнародних та всеукраїнських 

конференціях (за умови опублікування тез доповіді за 

обраною спеціальністю) 

ДБ5 
 

10 

(кожна) 

Інші наукові праці ДБ6 5 (кожна) 

Патент або авторське свідоцтво ДБ7 20 

(кожен) 

Рекомендація Вченої ради ВНЗ / місця роботи до вступу в 

аспірантуру 

ДБ8 5 

Диплом магістра/спеціаліста з відзнакою ДБ9 10 

За навчальні досягнення у вузі та інше ДБ10 5 (кожне) 



1
0 

 

Додаток 3 

Таблиця Переведення балів вступного випробування зі спеціальності до шкали 100-

200 

Бал вступного 
іспиту 

Бал за шкалою 
100-200 

Бал вступного 
іспиту 

Бал за шкалою 
100-200 

1 101 51 151 
2 102 52 152 
3 103 53 153 
4 104 54 154 
5 105 55 155 
6 106 56 156 
7 107 57 157 
8 108 58 158 
9 109 59 159 
10 110 60 160 
11 111 61 161 
12 112 62 162 
13 113 63 163 
14 114 64 164 
15 115 65 165 
16 116 66 166 
17 117 67 167 
18 118 68 168 
19 119 69 169 
20 120 70 170 
21 121 71 171 
22 122 72 172 
23 123 73 173 
24 124 74 174 
25 125 75 175 
26 126 76 176 
27 127 77 177 
28 128 78 178 
29 129 79 179 
30 130 80 180 
31 131 81 181 
32 132 82 182 
33 133 83 183 
34 134 84 184 
35 135 85 185 
36 136 86 186 
37 137 87 187 
38 138 88 188 
39 139 89 189 
40 140 90 190 
41 141 91 191 
42 142 92 192 
43 143 93 193 
44 144 94 194 
45 145 95 195 
46 146 96 196 
47 147 97 197 
48 148 98 198 
49 149 99 199 
50 150 100 200 
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